APUOMETUYECKHNU
KBAJIPATHBIM KOPEHD.

CBOHCTBA
APUPGMETHYECKOI'O
KBAJIPATHOI'O KOPHSHI.

MBOY «CUBEPCKAS COIH Ne3»
KJIIOUHUKOBA H.T.
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Gaihn 3HAYECHHUEC BbIPAKECHUSA:
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/ Mexay KAKHMH JIBYyMS IOCJI€I0BATEIbHBIMHA IIGJILIMN
YUCJIAMHU 3aAKJII0OYCHO TAHHOE YHUCJ0?

Kakoe mesoe 4110 3aKJII09€HO MEXKAY ABYMSA JaHHBIMHA
qyucjgamMmmu?
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BoisicauTh, BEpHO /1M PABEHCTBO!

1) V81=9; 2) V225 =15;
3) —/256 = 16; 4) —/400 = 20;
5) V172 =17; " 6) 23% =23;

7) J(-19)? = —109; 8) J(—29) =

9) J(—47)° = 4T; 10) /(-53)* =53.



